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Prim. dr. Bogomil Cezarović  
[31. 7. 1931. – 30. 8. 2022.]

Dana 30. kolovoza, u 92. godini života, napustio nas je prim. dr. Bogomil Cezarović, specijalist 
dermatovenerologije.

Rođen je u Kuni na Pelješcu 21. srpnja 1931. kao osmi, najmlađi sin u obitelji. Školovao se u Kuni 
i u gimnaziji u Dubrovniku, a diplomirao je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1959. 
godine. Specijalističko usavršavanje iz dermatovenerologije završio je u Zagrebu 1966. godine. 
Nakon toga se vraća u Dubrovnik, gdje je proveo cijeli svoj radni vijek.

Inicijator je ponovnog osnivanja Odjela za kožne i spolne bolesti Opće bolnice Dubrovnik 1970. 
godine, a do umirovljenja 2000. godine bio je njegov voditelj i postao sinonim dermatovenerologije 
u širem dubrovačkom području. Organizirao je i ambulante u Metkoviću, Kotoru i Herceg Novom.

U svom radu osobito se angažirao na proučavanju tzv. mljetske bolesti, nasljedne bolesti koja je 
specifična za otok Mljet. U suradnji s većim brojem međunarodnih stručnjaka istraživao je njezine 
kliničke karakteristike i terapijske mogućnosti. U sklopu toga je 1969. godine inicirao organizaciju 
dolaska međunarodnog tima istraživača na Mljet, što je rezultiralo značajnim novim spoznajama o 
toj bolesti.

Uz svakodnevnu kliničku praksu objavio je i više znanstvenih radova u kojima je bio prvi autor 
ili pak koautor, a sudjelovao je i u pisanju udžbenika iz dermatovenerologije urednika prof. dr. sc. 
Ivana Dobrića iz 1994. godine.

Godine 1987. osnovao je prvo vijeće za psorijazu u bivšoj državi.
Prim. dr. Cezarović bio je aktivni član Hrvatskoga liječničkog zbora – podružnice Dubrovnik, a 

u razdoblju od 1981. do 1983. godine obnašao je dužnost tajnika podružnice. Za svoj rad dobio je 
1992. godine Zahvalnicu HLZ-a. Po umirovljenju je nastavio sudjelovati u aktivnostima Zbora sve 
dok je bio u mogućnosti pa je tako ostao upamćen posjet članova HLZ-a Dubrovnik njegovoj rodnoj 
Kuni, gdje nas je upoznao sa svojim mjestom i Pelješcem u koje je bio zaljubljen i dodatno im se 
posvetio po odlasku u mirovinu.

Vrlo aktivno je nastavio raditi na promociji svoga rodnog mjesta, pomogao je pri obnovi crkve, 
izgradnji spomen-parka Celestina Medovića i obnovi starih crkvenih stepenica. Osnovao je Galeriju 
Celestina Medovića, jedan je od osnivača KUD-a Mata Celestina Medovića, a organizirao je i mno-
gobrojne likovne kolonije i svake godine u Kuni okupljao slikare iz cijele županije te na taj način 
prikupljao slike za Galeriju.

Pamtit ćemo njegovu vedrinu, druželjubivost, ali i stručnost i pozitivan odnos s kolegama i 
 bolesnicima.

Počivao u miru!
U ime Podružnice Dubrovnik HLZ-a
prim. mr. sc. Žarko Vrbica, dr. med.
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Šukrija Šeremet, dr. med.  
[24. listopada 1954. – 8. srpnja 2022.]

Čovjek kao gora, a nesta u trenu...
Otišao je naš dragi poštovani kolega dr. Šukrija Šeremet iznenada, naglo, tragično...
Kada smo saznali ovu tužnu vijest, nastao je muk, nevjerica i beskrajna žalost zbog gubitka 

kolege i prijatelja. U Ogulinu je bio poznat velikom broju ljudi, pacijentima na usluzi, susretljiv, izra-
van, srdačan. Teško je, bolno i pomalo nestvarno pisati oproštajne riječi kolegi dok mi je još u živom 
sjećanju naš nedavni susret na Odjelu radiologije kada je jednoj dragoj kolegici upućivao riječi 
podrške i optimizma. Pamtim njegovo nasmijano lice i veselje. Napravili smo selfie da ovjekovječimo 
susret i poželimo si svako dobro. Uzalud sada sva pitanja je li moglo ili trebalo biti drugačije, jer 
nema mogućnosti popravka. U trenu su nestali snovi o mirnom i sretnom životu, odlasku u miro-
vinu... sve je stalo. Tada shvatiš kako si malen ispod zvijezda i da nebo ne zna za miljenike. Ostao je 
okus gorčine zbog nesretnog spleta okolnosti, žaljenja što je život prekinut u koraku, a  sudbina umje-
sto vina nalila žuči.

Iz njegove biografije izdvojit ću ukratko:
Šukrija Šeremet, dr. med., rođen je 24. listopada 1954. u Bugojnu, BiH. Medicinski fakultet zavr-

šio je 7. siječnja 1983. u Sarajevu. Kao liječnik pripravnik radio je u Domu zdravlja u Velikoj Kladuši 
od 1. veljače 1983. do 25. prosinca 1985. godine. Specijalistički ispit iz radiologije završio je 30. rujna 
1988. u Sarajevu. U Općoj bolnici u Livnu radio je od 26. prosinca 1985. do 20. lipnja 1991. godine. 
U Općoj bolnici u Ogulinu zaposlio se 21. lipnja 1991. kao specijalist radiologije te je ondje radio do 
svoje prerane smrti. Tijekom svoga rada educirao se i radio UZV štitnjače i površinskih organa glave 
i vrata, CT dijagnostiku te mamografiju.

Pamtit ćemo kolegu Šeremeta kao čovjeka iz naroda, u Bosni bi rekli „raja”. Veseljak, gromogla-
san, ponekad eksplozivan, jednako se ponašao prema malima i velikima, dobrodušan, raspoložen za 
druženje, pjesmu i harmoniku. Bio je član mješovitoga pjevačkog zbora u Ogulinu. Aktivno se bavio 
planinarenjem i biciklizmom.

Završit ću ovo sjećanje uz misao: vrijedilo je proći Put da bismo prihvatili stvarnost. Da bismo 
prihvatili sve što život nosi i što je čovjek posijao u duše svojih bližnjih, onih koje je volio. Ovaj nena-
dani nagli odlazak ostavio je prazninu, nedorečenost i veliku tugu svih koji su poznavali kolegu 
Šeremeta.

Obitelji, prijateljima i suradnicima izjavljujemo izraze iskrene sućuti.
Dragi Šukrija, neka Ti duša počiva u miru Božjem!

Danijela Tomić, dr. med.,
spec. anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog liječenja u mirovini


